

学生考托福 先办身份证

本报讯(记者 马海丽) 秋季留学申请正在进行,对于想报托福考试以准备留学的中学生,教育部考试中心海外处提醒,要先办理身份证件。

记者日前从教育部考试中心海外处获悉,部分未满18岁的中学生持户口本参加托福考试,这是不允许的。这些考生误以为身份证是成年考生的事儿,打算成年后再办。有关老师提醒,中学生报考托福前要先办身份证件,进考场时要参加验

证。托福考试的主办机构美国教育考试服务中心(ETS)在年初就以正式通知的形式要求,以往考生参加托福考试要携带护照或学生证加身份证件,2012年起,考生参加托福考试,必须持本人身份证件,最好是二代身份证件应考,以方便现场查验。

报名前,考生要仔细阅读ETS发布的托福网考考生手册(中国版)并同意ETS关于托福网考实施、考试报名和成绩报告方面的所有条款,阅读教育部考试

中心托福网考报名网站公布的报名程序、费用支付等方面的内容和重要提示及相关网上报名条款。报名时,考生要确认所提交信息的真实性和准确性,否则将导致无法获得托福网考的考试信息和考试成绩。考生要对本人所提交的错误信息造成的后果负责。考生报名时,系统将为考生建立个人账户,用以存放考生的报名信息和考试成绩。

考试中心海外处提醒,

考生最好本人自行报名,不要委托机构代报名,以防有些信息不能第一时间掌握。同时,由机构或他人代报名时,考生要将个人详细信息及账户密码一并告诉对方,这无形中泄漏了自己的信息,非常不安全。

据了解,其他海外留学考试基本都要求考生持身份证件参加考试,未满18岁的中学生若想参加雅思、韩国语能力测试、日本语能力测试等,也要提前办理身份证件。



暑假开始,各留学机构均举办大型留学咨询会。图为学生在现场了解院校具体信息。

本报记者
马海丽 摄

美国研究生金融硕士专业学什么?

随着越来越多的人考虑去美国学习金融,金融硕士(Master of Science in Finance)可以说是目前中国学生申请研究生竞争最激烈的专业之一。如何才能使申请事半功倍呢?首先要对这个项目有详细了解。那金融硕士到底学什么?接下来我们就来解答这个问题。

不同大学的金融硕士设置的侧重点不同。以圣路易斯华盛顿大学为例,该大学商学院的金融硕士下设

2个方向:企业金融和数理金融。在企业金融方向中,学生要在投资银行学、资产管理和金融产品交易与销售、产业金融与金融咨询等方面进行深入学习。而在数理金融方向,学生主要学习信誉风险分析、金融衍生品定价、风险管理模型与金融软件开发。

罗切斯特大学的金融硕士设置略有不同,没有特定的方向划分,主要是从银行学、企业金融、风险管理及投资管理4个方向

来培养学生。从这两个项目的对比来看,如果一名学生的数理背景很强,但是金融业务知识和操作经验不足,更适合申请圣路易斯华盛顿大学的数理金融硕士方向。

有一些大学也会根据其金融硕士的特点直接命名,如罗格斯大学开设的是数量金融硕士,佩斯大学开设的是金融管理硕士。

在选择学校时,学生要仔细阅读其金融硕士项目的介绍、课程设置及该项目

毕业生的职业去向,这样才能更好地决定自己是否适合该项目,而不只是单纯地根据项目的名称和排名选择。

除此之外,美国高校的金融硕士项目非常注重学生的实际应用能力。学生在选择学校的时候,学校的地理位置及与周围金融机构的良好关系也是要考虑的重要因素。

EducationUSA(中国)
主任 Dr.Laurynne

学生家长:我的孩子今年上高二,没有参加托福考试,请问现在是该申请去美国读高中呢,还是该考托福准备明年申请美国大学?

Zinch中国主席
Tom Melcher:该怎么做取决于你的孩子到底有多成熟,以及你认为孩子和你在一起有多重要。

如果你认为孩子还不够成熟,并且希望孩子在高中最后一年和你一起度过,那参加托福考试然后申请去美国读本科,会是一个更好的选择。换句话说,这与孩子的发展有关。如果你的孩子非常成熟,那选择入读一所美国高中会是较好的选择。

实际上,我并不认为最后一年到美国读高中

是个很好的办法。不少学生选择在高中最后一年的秋天申请美国的大学。对你孩子来说,如果最后一年他在美国的高中度过,那么他不得不立即申请大学。美国高中的老师可能不了解你的孩子有多么优秀,将无法为他写一封很好的推荐信。

一般情况是,孩子在美国中学读三年,习惯了

美国的生活,老师也可以很清楚如何帮助孩子申请最适合他的学校。可是,你的孩子现在读高二了,因此最好读完高三再申请美国的大学。

留学顾问
在线

生活及学习情况、旅游等信息。活动对今年赴英留学的学生及家长免费开放,学生及家长可提前登录www.educationuk.org/china,进入活动专题页面预约座位。

获邀作为演讲人参与准备会的留英校友将与参会者分享他们在英国学习和生活的经验与乐趣,就赴英前如何准备行李、预订机票、换汇,抵英后如何尽快安顿下来、入学注册,以及大家普遍关心的食宿等问题提出合理建议,并详细介绍在英国的衣、食、住、行、学习、福利、工作及娱乐等方面的信息。

英国的授课方式以讲座和大课(Lecture)、小课(Seminar)和个人辅导(Tutorial)为主。行前准备会现场还将重点介绍如何适应英式教学,关于签证申请及如何获得打工机会,快速融入当地文化等。

英使馆周日 举办留学行前准备会

本报讯(记者 马海丽) 目前有超过10万名中国学生在英国求学。为帮助即将启程的学子更好地融入留英生活,英国驻华使馆文化教育处明天将在北京万丽富力酒店推出赴英留学行前准备会,从多方面为留英学生和家长提供最新最实用的行前准备资讯。

又有一些赴英留学生将踏上留学之旅。收到录取通知书后,在兴奋之余,更多实际问题摆在眼前:怎么申请签证,怎么订机票,外汇带多少,行李该打包些什么,食宿要如何解决,学习生活又会是什么样子……赴英留学行前准备会将一一解答这些疑问,提供系统和权威的留学建议。

本次准备会将面向今年启程前往英国学习的学生及其家人,介绍有关学生签证、出入境手续、当地银行服务、医疗保险、英国

斯坦福大学前招生官: 美国名校喜欢个性化文书

本报讯(记者 马海丽) “什么样的文书能打动招生官?”斯坦福大学前招生官Robin Mamlet近日在京与学生和家长分享她的录取经验。面对学生和家长的问题,她坦言,在审核学生申请材料时,平凡有趣的个性化小短文更容易打动招生官。

学生申请美国本科或者硕士课程,尤其是名校的课程,很多时候会被要求写essay,这是申请的一部分,有点像小短文。成功的本科申请essay都是个性化的文书,在录取中占较大比重。

写小短文被Robin喻为招生官与学生直接交流的第一步。她曾看过一位学生的申请材料,这是一个生活在大家族的女孩写她吃早餐的过程,通过叙述这个过程,女孩与家人的举止、谈话及这位女孩的个性得以充分展现。Robin说,很多家长和学生向她表露写作的苦恼,不知道在essay中写些什么。其实,essay中记录的不一定是轰轰烈烈的人生大事。尤其在中国,学生高中阶段学习压力很大,人生经历有限,她希望看到学生经历的平凡小事。“当然这些小事要写得很有趣,

能反映出学生的个性。”

“美国院校喜欢独立、有思想、有个性的学生。”Robin希望中国学生能尽快找到自己的兴趣、方向,并在文书中体现这一点。“正所谓兴趣来自于生活,所以在文书中体现出这一点,比较容易得到招生官的青睐。”她提醒学生:“成绩好不能保证一定会被录取,我们更看重学生对知识的渴望、对领域的兴趣。”

学生不要希望用一个模子刻出来的文书去打动所有申请学校。美国各名校对录取学生都有一套衡量标准,比如麻省理工学院偏爱对学习有激情同时又具有幽默气质的学生,斯沃斯莫尔学院偏爱具有国际视野和世界观的学生,斯坦福大学要求学生不仅学术成绩优秀,更要具备领袖气质。学生也可以根据自身的特点来选择学校。

Robin还表示,美国高校对学生的高中成绩有一定要求,但不是唯一要求。美国高校对学生背景的考察,不仅看高中的学习成绩,也看学生在高中阶段选择课程的难易,课程难度越高、分数越高越有利。